

平成18年5月31日

(訂正)「新株予約権発行に関するお知らせ」の一部訂正について

平成18年3月8日付で発表した「新株予約権発行に関するお知らせ」について、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

2. 新株予約権の発行要領

(1) 新株予約権の割当てを受ける者

当社および資生堂グループ会社の従業員 21名

(訂正後)

2. 新株予約権の発行要領

(1) 新株予約権の割当てを受ける者

当社従業員 18名

当社完全子会社取締役 1名

当社完全子会社従業員 2名

※上記新株予約権は、当社および資生堂グループ会社の取締役、執行役員、従業員の業績向上に対する意欲や士気を一層高めるとともに、優秀な人材を確保し資生堂グループ全体の企業価値向上に資するためのストックオプションとして、平成18年3月8日に無償で発行したものです。

本新株予約権は、社員のチャレンジ精神を応援し意欲を引き出す制度として、連結業績に著しく貢献した個人・チーム等を対象とする個々の業績に対する報奨型のストックオプションです。

以 上